

NEJVÝZNAMNĚJŠÍ AKCE ÚSTECKÉHO KRAJE 2016



Název aktivity	Velká letní cena Ústeckého kraje
Krátký popis aktivity	<p>Dostihy jsou významnou nadregionální sportovní akcí, hipodrom je jedinou dostihovou dráhou v Ústeckém kraji a ročně přiláká více jak 100 000 diváků. V roce 2016 bude na dostihovém závodišti v Mostě odstartována již 19 sezóna.</p> <p>Velká letní cena každoročně přiláká mnoho diváků a příznivců dostihového sportu. Tento mítink bude opět obsahovat 7 dostihů a připravujeme navíc dostih poníků s dětskými žokeji. Pro rodiny s dětmi bude k dispozici dětské centrum a jízdy na koních. Ústecký kraj bude prezentován během této akce jako generální partner v tisku, rádiích, internetu a dalších médiích. V dostihové dráze a cílové rovince budou umístěny reklamní panely s logem Ústeckého kraje, v dostihovém programu bude opět prostor pro Úvodní slovo hejtmana Ústeckého kraje.</p>
Cíle a odůvodnění aktivity	<p>Uspořádání dostihového dne nejvyšší kvality v Ústeckém kraji a s tím i spojená propagace celého regionu. V loňském roce odstartovalo v dostihový den Velká letní cena 58 koní z ČR i zahraničí. Hipodrom se řadí mezi špičková závodiště v naší republice a je severočeskou doménou dostihového sportu.</p>
Typ aktivity	Sportovně/kulturní
Rozsah aktivit	Mezinárodní
Časové období akce	27. 8. 2016
Cílová skupina	Čeští a zahraniční žokejové, rodiny s dětmi, široká veřejnost.
Předpokládaný počet účastníků/návštěvníků aktivity (nepovinné)	3000
Místo realizace aktivity	Areál hipodrom Most
Očekávané výsledky/dopady/výstupy	Propagace Ústeckého kraje v České republice i zahraničí, propagace a podpora dostihového sportu, kulturní vyžití pro všechny obyvatele a návštěvníky.
Celkový předpokládaný rozpočet aktivity	730 000 Kč ; Ústecký kraj pravidelně přispívá z Fondu Ústeckého kraje

Financování	Vícezdrojové
Hlavní organizátor aktivity	Hipodrom Most a.s.
Stručný popis činnosti pořadající organizace (pokud se nejedná o odbor KÚ)	Organizování dostihových dní, společenských a kulturních akcí.
Identifikační údaje – Adresa (pokud se nejedná o odbor KÚ)	Hipodrom Most a.s., K Hipodromu 213, Velebudice, 434 01 Most
Kontaktní / zodpovědná osoba	Ing. Markéta Jahnová
Pozice	referentka obchodu
Telefon	724 213 917
Email	as@hipodrom.cz
Reprezentant organizace – např. jednatel (pokud se nejedná o odbor KÚ)	Josef Pouzar – předseda představenstva
Partneři aktivity	Generální partner: Ústecký kraj Mediální partneři: Rádio Blaník, Hit rádio FM, Deníky, E-mosecko